



2016

VI региональный образовательный форум старшеклассников

Вестник

форума

Форум открыт

Родительская конференция
стр. 3

День исторического наследия
стр. 4-5

День православной культуры
стр. 15-17

Газета «Шажок»
стр. 10-14

Продолжение на стр. 2

20-23 августа на территории Приморской средней школы Неклиновского района проходит шестой межрегиональный образовательный форум старшеклассников «Шаг в будущее — 2016».

За свою недолгую историю этот удивительный образовательный проект значительно расширил свою географию, собрав под своё крыло не только старшеклассников Неклиновского района, но и сверстников из других территорий Ростовской области, юга России и ближнего зарубежья. В этот раз на форум прибыли 400 ребят из школ Неклиновского района и делегация учащихся Донецкой Народной Республики. Значимость события подчёркивает участие в работе форума большой группы почётных гостей, в числе которых представители правитель-

ства Ростовской области, министерства образования Ростовской области, органов государственной власти и местного самоуправления Неклиновского района, Ростовской-на-Дону епархии и Таганрогского благочиния, преподавательно-профессорский состав ведущих вузов Дона — ЮФУ, Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиал) «Ростовского государственного экономического университета (РИНХ)», сотрудники аппарата Уполномоченного по правам человека в Ростовской области, представители Адвокатской палаты Дона, территориальной избирательной комиссии Неклиновского района.

Форум не только даёт возможность для общения детям из разных сел и городов, из разных территорий России и даже сосед-

него самопровозглашённого государства ДНР, но и становится дискуссионной площадкой для обсуждения проблем современного школьного образования и взаимоотношений всех участников образовательного процесса — учащихся, их родителей и педагогов.

Уже второй год в рамках форума проходит районная конференция родительской общественности, работает экспериментальная площадка "Школа правового просвещения" — совместный проект управления образования и Адвокатской Палаты Ростовской области, проводятся пресс-конференции и ток-шоу по актуальным проблемам жизни района и области с представителями муниципальной и региональной власти, развития детского и молодёжного



Форум открыт (продолжение)



дела религиозного образования и катехизации Ростовской-на-Дону епархии О.В. Шевченко.

С приветственным словом к присутствующим о важности обсуждаемой темы выступили: глава Администрации Неклиновского района В.Ф. Даниленко, проректор по педагогическому образованию РГЭУ (РИНХ) И.В.Голубева.

По актуальным вопросам конференции выступили начальник управления образования Неклиновского района, к.п.н. В.М. Пегушин, к.п.н. доцент кафедры общей педагогики А.В. Винеvская, учитель истории МБОУ Покровской СОШ «НОК» И.А. Сухоенко, директор МБОУ Новобессергеноvской СОШ имени И.Д. Василенко Т.В. Тишина.

движения. На форуме «Шаг в будущее-2016» впервые состоится презентация областного отделения всероссийского движения школьников и создание его районной организации.

В первый день форума его гостями стали родители наших школьников. Они увидели, чем будут заняты их дети все четыре форумских дня, а кроме того обсудили проблемы взаимодействия семьи и школы в сфере

дополнительного образования.

В работе родительской конференции приняли участие уполномоченный по правам человека в Ростовской области С.В. Каракосова, заведующая кафедрой общей педагогики Таганрогского института имени А.П. Чехова О.А. Кочергина, первый заместитель руководителя От-

А затем состоялась яркая и торжественная церемония открытия форума. Его участников приветствовал глава администрации Неклиновского района В.Ф. Даниленко. Он отметил, что форумское движение в нашем районе успешно развивается, что оно востребовано и популярно у юных граждан. Отличительной особенностью церемонии нынешнего открытия форума стал красочный парад всех его площадок, торжественная церемония вступления наших старшеклассников во Всероссийское движение школьников, веселый танцевальный флэш-моб и необычная видеосъемка форума с воздуха - с помощью квадрокоптера.



Помним! Обещаем не забыть!

Раннее августовское утро.

-Слышишь, солдат, мы пришли к тебе сегодня. Мы — участники шестого межрегионального образовательного форума старшескеников «Шаг в



будущее» - пришли, чтобы почтить память твою и сказать тебе: «Спасибо!», - эти слова звучали сегодня утром на мемориале «Самбекские высоты» - в месте, хорошо знакомом нам, юным жителям Неклиновского района по рассказам наших бабушек и

нией «Миус-фронта» по названию многоуровневой системы немецко-фашистских сооружений, отлично укрепленных, рассчитанных на длительную оборону. Но советские сол-



даты и офицеры ценой почти 800 тысяч своих жизней прорвали линию «Миус-фронта» и прогнали оккупантов из наших сел и города Таганрога. В память освободителей был открыт Мемориал 7 мая 1980 года. И теперь в дни памятных дат, связанных с исто-

щиной освобождения Неклиновского района от немецко-фашистских захватчиков, призвал подростков чтить подвиг поколения-победителей, понимать его значимость для современной



мировой истории и сегодняшней мирной жизни в нашей стране.

В заключение митинга его участники возложили цветы к Вечному огню мемориала.

Е. Белякова, юнкор Приморской СОШ
Фото Т. Майниной



дедушек, наших родителей и учителей. Здесь в годы Великой Отечественной войны, в 1941-1943 годах проходила линия Южного фронта. Позже ее стали называть ли-



рией Великой Отечественной войны жители и гости Неклиновского района приезжают почтить память воинов, отдавших свою жизнь за свободу родной земли от ненавистного врага.

Уже несколько лет открытие форума «Шаг в будущее-2016» начинается с митинга на «Самбекских высотах». В этот раз словами глубокой благодарности за мужество поколения победителей митинг открыли учащиеся Самбекской СОШ.

А начальник управления образования Неклиновского района Владимир Михайлович Пегушин, поздравил участников форума и гостей с 73 - ей годов-



Звезды кино живут вечно



В Год российского кино организаторы форума «Шаг в будущее -2016» преподнесли его участникам замечательный подарок-встречу с человеком, чья жизнь прошла в мире кино - вдовой известного, любимого несколькими поколениями россиян комедийного артиста Михаила Ивановича Пуговкина, Ириной Константиновной.

Она переехала из Крыма в Ростов-на-Дону и перевезла сюда музей любимого человека и артиста.

-Всё, что здесь есть, а также в запасниках и архиве я собирала много лет, работая с многими киноактёрами, не только с Пуговкиным. Подобного рода музей не присутствует ни в одном городе. Он посвящён памяти артиста. Здесь проводятся экскурсии с кинопоказом, у меня своих шесть фильмов, и я Минючку снимала сама», — рассказывала Ирина Пуговкина. Некоторые экспонаты

фотографии, книги, фильмы она привезла и показала участникам форума. По окончании творческой встречи я взяла у неё интервью.

–Ирина Константиновна, сложно было находиться рядом с таким известным человеком?

–С ним было очень легко. Он излучал искромётный юмор. У меня брат такой же и они хорошо дружили, очень много снимались вместе. Нашу семью в тяжёлые моменты спасало чувство юмора.

–Кто-то продолжил в семье карьеру артиста?

– Нет. У Михаила Ивановича внуков, 5 правнуков и никто в творческую профессию не пошёл. Таланта, видимо, мало. Пуговкин однажды сказал: «Может быть, когда меня не будет, ещё кто-нибудь подрастёт...»

–Спасибо большое! Приятно было

пообщаться.

М. Васильева, юнкор В-Ханжоновской СОШ



Мастер-класс А. Макарова «Блог! Для чего он нужен?»

Об этом юнкоры узнали 20 августа, в первый день межрегионального образовательного форума старшекласников «Шаг в будущее» на площадке СМИ. Здесь прошёл мастер-класс на тему «Блогосфера». Провёл его давний друг

социальных сетей средством массовой информации. На мастер-классе царил добрая атмосфера и уютная обстановка. Преподаватель поведал нам, как создать и вести свой блог, справиться с возникающими проблемами и, самое главное, он дал нам «рецепт» успешного блогера. Команда чувствовала себя «Как дома», ведь основное правило мастер-класса, как и самого форума, «Все равны». Юнкорам выпала возможность создать мини-статьи для блогов и послушать советы коллег. Каждый учился тактично высказывать своё мнение, а также достойно воспринимать критику со стороны Александра Викторовича, замечания ребят.

Участники площадки узнали несколько новых терминов и литературных приёмов, которые обязательно помогут им в дальнейшем. Каждый мог почувствовать себя профессиональным журналистом и задать вопросы «с изюминкой». У Александра Викторовича ответ найдётся даже на самые сложные вопросы журналистики, ведь он около пятнадцати лет работает в институте имени Чехова, как уже упоминалось ранее, заместителем декана. Для руководителя

мастер-класса самое важное дело - донести на понятном языке до каждого юного журналиста основные правила построения текста. Два часа мастер-класса пролетели незаметно, а главное, с пользой. Е. Алмухаметова, юнкор Веселовознесенской СОШ

Блог (blog) в переводе с английского трактуется как «интернет-дневник»

нашей площадки - заместитель декана факультета психологии и социальной педагогики Александр Викторович Макаров. Он познакомил нас с правилами создания блогов. Самому популярному в

Умение вычёркивать — это признак таланта.



Творческий человек без оценочен!



У форума замечательные голоса!

Сегодня одним из ярких мероприятий дня стал вокальный конкурс «Голос». В конкурсе участвовали 15 подростков.

-Я работаю на форуме не первый год. Сама была участницей «Голоса». Знаю,

курса. Мы с удовольствием аплодировали и подбадривали выступающих, - прокомментировали выступление участников зрители.

-Поскольку я несколько лет занимаюсь в музыкальной школе в селе Фёдо-

музыку и песню разнообразных направлений. Здесь звучали песни разных жанров, разных времён из любимых фильмов. Только жаль, что имя победителя сегодня мы не узнаем. Жюри огласит результаты конкурса чуть позже.



как это волнительно и даже немножко страшно. Приятно, что и в этом году участников было не мало: значит, на форум приехало много талантливых ребят. Каждый исполнитель по-своему уникален. Лично мне было приятно наблюдать выступления всех конкурсантов, - поделилась впечатлениями о конкурсе его ведущая, солистка вокальной группы «Капелька ЦВР» Татьяна Карпенко.

Участница конкурса Наташа Зобкова: -Сначала я очень волновалась, наблюдая за выступлением моих конкурентов, но со временем моё волнение прошло, я вышла, расслабилась, и спокойно спела свою песню, получая удовольствие, - рассказала о своих переживаниях во время выступления Наталья.

-Нам было интересно наблюдать за выступлением всех участников этого кон-

курса, тоже решила принять участие в «Голосе». Я исполнила песню «Старый рояль» композитора Александра Ермолова. Немного переживала, как её воспримут зрители и жюри. Но боялась напрасно, видимо, моё выступление понравилось, так как мне долго и шумно аплодировали другие конкурсанты. Мне понравилось участвовать в «Голосе». Было приятно осознавать, что любят

А. Ткачева, юнкор Фёдоровской СОШ



Я — лидер!



«Шаг в будущее» открывает перед участниками новые возможности: завести новых друзей, воспитать в себе личность с положительными качествами. Но главная его задача – сделать из нас настоящих лидеров, которые смогут вести, и за которыми будут идти сегодня сверстники, а завтра – и другие люди. Для этого в рамках проекта проводится конкурс «Лидер форума «Шаг в будущее». Ребята должны проявить



смекалку, артистизм, своё природное обаяние и оформить это в рамках креатива.

Конкурс «Лидер форума «Шаг в будущее-2016»» проходит в два этапа. В первом участники рассказывают о себе, своих увлечениях и демонстрируют свои таланты. Кто-то танцует или поёт, кто-то разыгрывает сцены из известных кинофильмов или отрывки из книг, а кто-то сравнивает себя с их персонажами. Второй этап направлен

на обучение конкурсантов работать в коллективе в условиях полной импровизации. Будь то игра, флеш-моб или театральная постановка – главное заинтересовать толпу и организовать программу для дальнейших действий.

Одна из участниц конкурса Валерия Чуева поделилась с нами своими впечатлениями после выступления, которое имело огромный успех у публики. Лера взяла близкий ей по духу образ комсомолки из кинофильма «Кавказская плен-



ница», заворожила зрителей потрясающим вокальным номером и зажигательным танцем.

-На форуме я новичок. Изначально сильно волновалась, особенно перед конкурсом, ведь не знала, как примут меня уже опытные участники. Но стоило мне выйти на сцену, как всё моё волнение мигом испарилось: зрители встретили меня очень тепло, всячески поддерживали. Такое ощущение, словно мы все – одна большая семья. Я быстро нашла друзей, получила ценные знания, стала чувствовать себя намного увереннее. Хочу поблагодарить организаторов форума, координаторов и волонтеров за то, что предоставляют подросткам из разных школ возможность развиваться, - рассказала Лера.

К. Бияк, юнкор Марьевской СОШ.



Шажок

20.08.2016

Верёвочный курс



Эмоции ФОРУМА: Не успел Форум «Шаг в будущее» начаться, как нас «забросили» на верёвочный курс.

Лена: Жарко, но интересно. Жара накаляет чувства.

Оля: Усталость, но веселье исходит от меня.

Максим: Паника, нервы. Но сплоченность команды поднимала мне настроение



Лыжи. В сорокаградусную жару. Вы это где-нибудь видели? Это верёвочный курс, открывший первый день нашего форума «Шаг в будущее-2016». Во время этого увлекательного процесса мы стали командой для того, чтобы решить задачи, которые для одного человека сложны и трудоёмки.



Фото: Рада Склифус, Анна Глазко, Дарья Ломака.

Ф
О
Р
У
М
В
цифрах



9 детских площадок и 2 взрослых

25 школ, 24 вожатых + делегация из ДНР

Всего на форуме 354 человека, из которых 270 детей и 56 взрослых

Шажок

21.08.2016

Заводная жизнь форума



На нашем форуме никогда не бывает скучно. Каждая площадка успевает не только весело проводить время на отдыхе, но еще учиться и работать. Ежедневно у всех ребят проходят различные тренинги и мастер-классы, на которых они набираются опыта, получают знания и учатся чему-то новому. По рассказам участников форума, первые дни были трудными, но очень интересными и веселыми.

Дневная усталость с наступлением вечера, а точнее, дискотеки, сменялась позитивным настроем. Не дремлет и наша форумская охрана. Оказывается, это ответственная и опасная работа. В их обязанности входит обеспечение безопасности более трехсот человек, участников и гостей форума.

Авторы: Ярослава Олейникова, Сабина Фалева

Лагерные хроники



Лагерная жизнь — неотъемлемая часть форума. Каждый год участники «Шаг в будущее» соревнуются в творческом оформлении своих палаток-жилищ.

Рисунки на асфальте

Форум «Шаг в будущее» - это множество интересных площадок. Всякий тут может найти что-то для себя и научиться чему-нибудь новому.

Кто из нас в детстве не рисовал мелками на асфальте? Вот и на форуме решили устроить новое творческое состязание. Всем известно, что 2016 год - год российского кино. Такая тема и была выбрана для конкурса рисования. Все дети были вовлечены в этот процесс, никто не стоял в стороне! По окончании этого конкурса каждый рисунок был оценен жюри по достоинству. Что же оставили ребята на



асфальте? Конечно же, героев любимых советских мультфильмов: «Чебурашка», «Маша и Медведь» и другие. Путём долгого голосования жюри всё-таки смогли выбрать победителя — это был кадр из всем известного мультфильма «Ну, погоди!»

Теперь все участники форума, идя на какое-либо мероприятие, не проходят мимо этих рисунков, а останавливаются и рассматривают каждый из них. Всех просто поражают их красочность, хорошо и необычно выполненная работа.

И ты читатель, тоже бери мелок в руки и беги раскрашивать асфальт новыми и яркими красками!

Автор: Анастасия Брага.

Шажок

22.08.2016



Эмоциональный взрыв



Вот вам позитивные и не очень эмоции от наших участников форума! Они просто непередаваемые. Каждый посвоему проживает эти замечательные деньки. Но одно заметно всем нам – ребята раскрепостились и не стесняются проявления своих эмоций. Это очень радует нас всех!

Улыбка художника-форумчанина

Вечерний концерт

Анастасия Браги



СМИ горит на работе

Голосащий форум

Как прекрасно принимать участие в форуме. Ведь каждый год здесь всё меняется. Вечером на второй день форума у нас был концерт, и я захотела узнать: «А какой раньше был концерт, ведь форуму уже шестой год?» Побеседовав с участницей нынешнего форума, приехавшей сюда уже третий раз Рожковой Евгенией, я нашла ответ на свой вопрос. Оказывается, раньше на концертах выступали дети.

В этом году всё изменилось. В качестве артистов были... педагоги и вожаки! По словам Евгении, концерт был отличным, и ей понравилось, что в концерте участвуют как дети, так и взрослые. Позже оказалось, что все ребята были довольны концертом, ведь он удался на славу!



Фото: Дмитрий Коваль
Автор: Ксения Водопьянова

Шажок

22.08.2016



Форумские акции

Детство без границ

В наше время проблема людей с ограниченными возможностями вызывает большой интерес в обществе. Создаются



благотворительные фонды, проводятся мероприятия в поддержку таких детей. Наши форумчане не могли остаться равнодушными и провели акцию «Детство без границ» в честь творческого и жиз-

Дом без одиночества

В рамках форумской акции «Дом без одиночества» мы посетили ветерана Великой Отечественной войны Малик Надежду Ильиничну. Эта во всех отношениях милая женщина попала на войну двадцатилетним медработником. Сейчас ей уже девяносто лет, память немного подводит



её: пережитые ужасы войны дают о себе знать, но Надежда Ильинична остаётся активной женщиной. Её дочь Людмила говорит, что мать до сих пор может заниматься огородом. Людмила обращается к матери исключительно на «взь», показывая

нелюбимого мальчика Сашу Слепцова. Несмотря на проблемы со здоровьем, в свои девять лет он умеет читать и писать. Он может работать на компьютере, но для этого ему нужно печатать носом. Любое привычное для нас, здоровых людей, физическое действие для него является сложным.

Сашу возят в различные оздоровительные центры, где он может чувствовать себя полноправным членом общества. Ему необходимо регулярно посещать логопеда, массажиста и многих других медиков-специалистов. У него есть старший брат Дима, который носит Сашу на руках, помогает ему кушать и выполнять другие физические действия.

своё уважение. История Надежды Ильиничны действительно заставляет проникнуться уважением к ней: в двадцать



лет молодую выпускницу фельдшерской школы Надю мобилизовали и отправили из родного Изюма под Харьков. Боевой путь Надежды Ильиничны пролегал через территории Украины, Польши и Румынии. Она делится воспоминаниями: «... в госпитале постоянно были бомбежки, стрельба, и раненых мы уносили с поля боя, с передовой, в отдельные ложки».

Надежда Ильинична является обладателем множества наград – у неё есть особенный пиджак, украшенный ими. Людмила продолжала:

Александр очень любит море. Каждый год родители стараются отвезти его туда. Таким людям сложно жить самостоятельно, поэтому они нуждаются в поддержке и заботе окружающих. Не будьте равнодушными, ведь даже самая маленькая помощь может быть особо важной для них.

Автор: Валерия Чуева

«Награды тогда не особенно и зарабатывали... особенно в медицине, потому что повседневный труд, так скажем... награждали если что-то где-то прорвали фронт... в основном военных, в смысле,



хоть мама и была на военной службе, но в медицине не очень-то награждали». Сама же Надежда Ильинична поделилась воспоминаниями об одной из своих медалей: «Это был третий украинский фронт, сорок первая гвардейская дивизия, в госпитале... В окружение попали... Дали после окружения».

Надежде Ильиничне был преподнесен подарок от форума и исполнена прекрасная песня под гитару.

Автор: Сабина Фалеева



СДЕЛАТЬ ДОБРО

ДЕЛАТЬ

День второй православный...



22 августа все мероприятия шестого образовательного межрегионального форума старшекласников «Шаг в будущее-2016», который проходит сейчас на территории Приморской средней школы Неклиновского района, посвящены теме православия.

-Мы должны помнить, что православие стало объединяющей идеей для создания российской государственности. В этом его значимость для сегодняшней России. Уже много лет образовательные учреждения Неклиновского района плодотворно сотрудничают с Ростовской-на-Дону епархией, с Таганрогским благочи-

нием и православными приходами наших сел. И в таком непростом деле как воспитание юных граждан это взаимодействие для нас очень важно, - подчеркнул значимость события начальник управления образования В.М. Пегушин, приветствуя участников форума.

Пожелал успеха форуму и призвал подростков работать над своим личностным развитием, ценить возможности, что даёт им юный возраст благочинный приходов Таганрогского округа Алексей Лысыков. Он много и долго договорился с подростками о нравственности, о

том, как менялись представления человека о моральных ценностях в разные эпохи и как влияло на их формирование православная религия и ее святые, приводя примеры, понятные местной детворе - например, напомнил им историю жизни особо почитаемого в Приазовье Павла Таганрогского. В завершение беседы и в знак уважения к недавно прошедшему православному празднику Преображения Господня (в народе именуемому «яблочный спас») благочинному подарили сувенир в форме яблочка - его сшили ребята с площадки



День второй православный



«Профорентация», а ООО «Родина» и его руководитель И.Н. Журавлев угостили форум замечательными яблоками нового урожая. А в это время на религиозно-нравственные темы с участниками форума общались на образовательных площадках настоятели Свято-Покровского, Свято-Троицкого, Марии и Магдалины, равноапостольных Петра и Павла и других храмов района. Общались искренне, давая возможность ребятам высказаться о всем, что их волнует по данной теме - о роли православия в обыденной жизни, о традициях и обычаях, о духовном поиске, о различных течениях внутри православия, о чуждых ему псевдо христианских течениях. В работе форума участвовала заве-

дующая отделом катехизисного образования Ростовской-на-Дону епархии Ольга Вячеславна Шевченко.

Православные традиции и православная культура нашли отражения в творческой и благотворительной программе этого дня. Участники форума подготовили и показали сверстникам замечательные музыкальные, танцевальные, литературные композиции в рамках III районного фестиваля «Перезвоны Спаса» и творческие проекты «Чудотворные иконы в



военврача Надежды Ильиничны Малик и в семье ребёнка с ограниченными возможностями здоровья Саши Слепцова.

источник - пресс-центр форума
«Шаг в будущее-2016»



истории христианской культуры Отечества». А делегации форума побывали в гостях у участницы Великой Отечественной войны,



Растим будущих казаков

Сегодня наш форум посетил заместитель губернатора Ростовской области Михаил Викторович Корнеев.



Он передал форуму поздравления от губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева.

- Правительству области очень важно, чтобы наша молодёжь вела достойный образ жизни, была социально ориентирована. Неклиновский район – лидер в этой деятельности, – отметил зам губернатора в приветствии к участникам форума. Он поблагодарил администрацию района за поддержку форумского движения и других инициатив молодёжи, исполнил вместе с нами гимн России, познакомился с краеведческим музеем Приморской средней школы, заинтересовался популярным в нашем районе проектом «Музей живой истории» и принял участие в пресс-конференции.

Тема казачества мне очень близка, ведь мой прадедушка, Никандр Давыдович Тамочкин, был казаком, жил на Дону, участвовал в нескольких войнах: гражданской, финской, Великой Отечественной. Моя семья продолжает интересоваться историей казачества. Мы посещаем казачьи праздники, а иногда и участвуем в них.

В последнее время движение ряды казаков на Дону растут. Это радует. С 1993 года возрождается казачество и в Некли-

новском районе, с 2013 года уже в нескольких наших школах открываются казачьи классы.



новском районе, с 2013 года уже в нескольких наших школах открываются казачьи классы.

Сегодня, 22 августа, в День православной культуры, наш форум посетили представители казачества Федоровского и Васильево – Ханжоновского сельских поселений. Это были атаманы станиц Тыршиков Г.А. и Гуторов В.Г, потомственные казаки со своими воспитанниками – ребятами из казачьего объединения «Пластуны».

В составе отряда - дети, самому маленькому из них около пяти лет. В отряде уже немало девочек и мальчиков, но число желающих стать казачатами растёт каждый месяц. По словам руководителя, дети сами приходят в отряд, им здесь очень

нравится, несмотря на то, что занятия в отряде требуют много физических сил. Ведь ребята учатся быть защитниками

Родины – много занимаются физической подготовкой, изучают основы военного дела. Казак ведь всегда был защитником рубежей Отечества.

Это объединение существует всего год, но за такой малый срок казачата успели побывать в 24 экскурсиях по донскому краю. В местах, связанных с историей донского казачества. Возможно в будущем кто-то из этих ребят действительно даст клятву и станет настоящим казаком.

Н. Тамочкина, юнкор Беглицкой СОШ





Межрегиональный образовательный форум старшекласников
Пресс-центр БИД форума «Шаг в будущее-2016»,
с. Приморка

Юнкоры:

Е. Алмухаметова, К. Бияк,
М. Васильева, Е. Белякова,
В. Волобуева, В. Чуева, А. Брага,
А. Власова, С. Фалеева, А.
Ткачёва, К. Водопьянова,
Т. Майнина, Д. Коваль

**Образовательная площадка № 2
«Использование СМИ в разви-
тии молодёжного движения»**

Руководитель: методист МБОУ ДОД
ЦВР Коржева И.П.,

Координаторы: зам. директора по ВР
МБОУ Беглицкая СОШ Колоденко
О.В., учитель русского языка и лите-
ратуры МБОУ Никольская ООШ
Сухова Е.А., учитель русского языка
и литературы МБОУ Покровская
СОШ №2 Пономаренко А.А.,
учитель информатики МБОУ ПСШ
№3 Артемова С.И.

Корректоры: учителя

Л.В. Белякова, Н.П. Голу-
бова, Л.А. Шахматова МБОУ При-
морская СОШ

Волонтеры: студентка ТИ им. А.П.
Чехова Майнина Т., студентка
СКАГС Дуплихина К.



Девиз команды:

**«Акулы пера,
пираты эфира,
Мы — дети медиа мира»**



Дорогие друзья!

**Команда пресс-центра представляет Вам
очередной номер газеты «Вестник форума — 2016».**

**Мы надеемся, что, читая его, вы будете
вспоминать дни форума с радостью.**

Нашему пресс-центру уже 6 лет!!!

**Мы стремились максимально подробно
отразить насыщенную жизнь форума.**

Благодарим всех участников проекта.

Приятного чтения!!!

